



В Челябинской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух руководящих сотрудников коммерческой организации, обвиняемых в коммерческом подкупе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовных дел в отношении двух руководящих сотрудников коммерческой организации (г. Челябинск), обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,г» ч.7, ч.8 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп).

По версии следствия, в период 2015-2020 гг. обвиняемые получили от представителей организаций-подрядчиков, выполнявших работы по заключенным договорам с указанным предприятием, незаконное вознаграждение в сумме более 13 млн. рублей за обеспечение своевременного приема и оплаты за произведенные работы. Обвиняемые признали вину в совершении преступлений.

Преступления выявлены сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, осуществлявшими оперативное сопровождение по уголовному делу.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.06.2021

04 Июня 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1579810>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
